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гр. София,  05.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав, 

в закрито заседание на 05.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Николова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 5889 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Страните са формулирали задачи за КСМЕ/с молба на жалбоподателя от 

01.07.21г и с молба на ответника от 15.07.21г/, като по запитване на Съда до 

Министъра на здравеопазването са посочени двама специалисти/не са вписани в 

списъка на вещите лица-в него няма такива специалисти/, поради което Съдът 

 

                                                         ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА КОМПЛЕКСНА СЪДЕБНО-МЕДИЦИНСКА ЕКСПЕРТИЗА, с две вещи 

лица/невписани в списъка на вещите лица/ - специалист по медицинска физика и 

специалист по лъчелечение, които да отговорят на въпросите от молбата на 

жалбоподателя от 01.07.21г и на въпросите от молбата на ответника от 15.07.21г. 

 

НАЗНАЧАВА за вещи лица: 

1/доктор Р. М. Л.-член на Експертния съвет по лъчелечение към МЗ /посочен от 

Гл.Координатор на ЕСЛ-проф.В.П., по молба на Министъра на здравеопазването/, с 

адрес за призоваване в писмо до АССГ с вх.№ 32801/29.09.21г. 

2/А. А. Д.-експерт по мед.физика в областта на лъчелечението и образната 

диагностика и завеждащ Лаборатория "Радиационна защита при медицинско 

облъчване" в Националния Център по радиобиология и радиационна защита" /посочен 

от Зам.Директора на НЦРРЗ, по молба на Министъра на здравеопазването/, с адрес за 

призоваване в писмо от 28.09.21г до АССГ. 

ДА СЕ ВРЪЧАТ на двете вещи лица копия от молбите на страните с формулираните 

задачи, както и препис от това Определение, като СЕ ПРИЗОВАТ за насроченото 

съд.заседание. 

УКАЗВА НА ВЕЩИТЕ ЛИЦА да използват доказателствата по делото и да направят 

справки и проверки- където намерят за необходимо, при нужда да поискат от Съда 



издаването на съдебни удостоверения, да депозират едно общо заключение, най-късно 

7 дни преди датата на заседанието и с преписи за страните/при необходимост от 

по-дълъг срок,да го поискат от Съда с нарочна молба/, като приложат 

справки-декларации за хонорара си и декларации за липсата на конфликт на интереси/ 

в изпълнение на Наредбата за вещите лица/. 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 

ПРЕПИСИ на страните/за сведение/ и на вещите лица/за изпълнение/. 

 

                                                                                        

Съдия: 

 
  
 
 


